
Vente n° 528 du 21/11/2015    VEP VEH + MATERIEL PROF + BONNE 
BRONNE BROCANTE

134 Avenue de l'Europe 83300 DRAGUIGNAN

 
 

Règlement exigé par chèque de banque, carte bleue ou virement bancaire pour les bordereaux supérieurs à 3000€

Le règlement par espèce se limite à 750€ pour les professionnels.
Présentation d’un KBIS de moins de 3 mois obligatoire pour les sociétés

Un chèque de garantie et une pièce d’identité correspondant au chèque sont obligatoires pour enchérir.

Frais acheteur volontaire (lots précédés d'un astérisque) : 20,000%

Frais acheteur judiciaire : 14,400%

HOTEL DES VENTES DE DRAGUIGNAN
VENTES AUX ENCHERES - ESTIMATIONS

134 Avenue de l'Europe

83300 DRAGUIGNAN

TEL : 04 94 50 62 47

FAX : 04 94 99 24 21jd.grossetti@orange.fr

N° catal. Lot Estimation

1 NISSAN NAVARA

Immatriculation : DG-245-SD

1e mise en circulation : 06/2014

Kilométrage au compteur (non garanti) : 10190

CTTE / 8 CV / GO

17000*

2 FIAT 500

Immatriculation : BD-065-PL

1e mise en circulation : 04/2009

Kilométrage au compteur (non garanti) : 55563

VP / 4 CV / GO

Contrôle technique fait le 12/11/2017

5000

3 PEUGEOT PARTNER

Immatriculation : AE-999-EP

1e mise en circulation : 10/2009

Kilométrage au compteur (non garanti) : 165274

CTTE / 6 CV / GO

Contrôle technique fait le 13/11/2015

800

4 CITROEN AX

Immatriculation : BY-977-QX

1e mise en circulation : 10/1995

Kilométrage au compteur (non garanti) : 273483

VO / 4 CV / ES

Contrôle technique fait le 17/11/2015

300

5 CITROEN C15D

Immatriculation : CK-843-CB

1e mise en circulation : 05/1996

Kilométrage au compteur (non garanti) : 266431

CTTE / 7 CV / GO

NE DEMARRE PAS

400
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6 RENAULT EXPRESS

Immatriculation : BS-314-NP

1e mise en circulation : 03/1992

Kilométrage au compteur (non garanti) : 152722

CTTE / 6 CV / GO

400

7 FIAT ULYSSE

Immatriculation : DE-140-TW

1e mise en circulation : 03/1998

Kilométrage au compteur (non garanti) : 228008

VP / 7 CV / GO

Contrôle technique fait le 16/11/2015

800

8 HONDA 

Immatriculation : AS-063-WQ

1e mise en circulation : 07/2004

Kilométrage au compteur (non garanti) : 128 082

MTT2 / 12 CV / ES

compteur kilomètrique changé affichant 28082kms

2000

9 Balayeuse 500

10 Tracteur FIAT 431 C 800

11 1 Citerne equipée d'un moteur sur

un essieu

800

12 Calibreuse marque Jamafa année 1993 800

13 1 Calibreuse Jamafa 800

14 1 échelle deux brins 20

15 Stock de consommables ( coudes inox et ventilation 

industrielle)

30

16 1 Pulverisateur sur roue BERTHOUD 150

17 1 Atomiseur solo sur 3 roues

Capacité 50 litres

immo 56 

444,33 euros ??

200

18 MOTO YAMAHA YP400

Immatriculation : 571 BJW 83

1e mise en circulation : 04/2007

Kilométrage au compteur (non garanti) : 50000

MTT1 / 5 CV / ES

1500*

18,1 poinçonneuse KINGSLAND capacité 60 Tonnes 1000

18,2 1 BARQUE 50*

18,3 1 KIT DE PORTES VITREES COULISSANTES

POUR MAGASIN

100*

19 1 table INOX pliante 1,8m 60

20 1 table inox 80

21 1 ordinateur HP

+ 1 imprimante HP

10
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22 1 scie portative coupe alu ELEKTRA

BECKUM

50

23  1 ordinateur HP écran plat 40

24 1 copieur multifonctions MAGICOLOR 2480 MF

KOMIKA MINOLTA

30

25 1 ordinateur UNIKA

+ 1 écran ASUS

40

26 Petit materiel de protection individuelle 10

27 1 copieur CANON IR 2018 I 40

28 1 top vieux modèle 10

29 Lot comprenant

2 chaises dactylo 

+ 2 tableaux VELEDA

20

30 Téléviseur écran cathodique SEG+ magnétoscope et 

démodulateur TNT

20

31 Tondeuse à gazon BRIGGS and STRATTON 20

32 Lot comprenant

Pioches

+ Bêches

+ Lot de manches

+ Rouleaux de fil de fer à palisser

+ Tube pour fourrer les trous de plantation

20

33 1 lot d'outillage et de quincaillerie 40

34 1 lot de linge de maison 20

35 1 lot de vaisselle 40

36 Débroussailleuse (hors service) 20

37 Groupe électrogène 60

38 Lot comprenant

Ordinateur PC avec écran LCD ancien

+ Imprimante CANON ancienne

20

39 1 caisson 3 tiroirs + 1 fauteuil dactylo 10

40 1 imprimante / fax / scan

XEROX 6505

20

41 1 aspirateur de ramonage GAMME PRO 10

42 1 lot de bibelots 20

43 1 lot d'assiette 100*

44 Une table polyvalente et un appareil pour frapper les 

plaques d'immatriculation

30

45 Copieur KONICA MINOLTA BIZHUB 162 100

46 Lot comprenant

6 pulvérisateurs

+ 1 pulvérisateur

20
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47 1 chariot 10

48 1 téléviseur, un lecteur DVD et

un magnétoscope

20

49 1 congélateur 2 tiroirs de marque

FAURE

20

50 1 lot de petit électroménager 30

51 Copieur CANON CLC 3200 80

52 1 lot comprenant un ensemble médicalisé,

un aspirateur et un vélo d'appartement

20

52,1 Meuble bas 1 porte et 2

tiroirs FORCAR

350*

53 1 aspirateur à cendres 10

54 Destructeur à papier SATAS 20

55 Distributeur de vin au verre 300*

56 1 lot d'informatique 10

57 1 machine à logo textile 20

58 Trépied HILTI pour carroteuse 80

59 Meuble bas à portes coulissantes inox

garde manger CHARVET

300*

60 four céramique IVOCLAR modèle P100 500

61 Imprimantes laser HP 3700N 80

62 Imprimantes laser HP 3700N 80

63 Appareil pour tracer au sol STRIPER 150

64 Ordinateur PC avec écran cathodique 20

65 1 petit lot de consommables 10

66 1 lot comprenant un fauteuil médicalisé

électrique, 2 matelas, 2 déambulateurs, table à repas

30

67 1 lot de 2 massicots grand format 30

68 Un adoucisseur d'eau 100*

69 Lot comprenant

4 tiges métaliques de ramonage " herissons "

+ 2 hérissons de ramonage + 6 cannes téléscopiques

20

70 1 lot de voitures miniatures + vitrine 40

71 1 Téléphone fax France télécom Gallé

au 7055

5

72 manomètre à colonne de liquide incliné DIFF 40

73 1 centrale vapeur PHILIPS 20

74 1 tronçonneuse MAC CULLOC 40

75 Pince en boitage 20
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76 Marteau piqueur DUSS 40

77 Lot comprenant

8 casques de chantiers + 7 masques à cartouches

+ 2 pots entamés VECTOBAC WO ( antimoustiques )

+ 2 bombes antiguêpes entamées

+ 9 aérosols DI FRESH BACTERISIDE

+ 1 bidon SYNGENTA entamé

+ 1 bouteille 1L de CONFIRDO entamé ( insectiside pucerons )

+ 1 boite de VULCANO ( piège mites alimentaires )

+ 1 jeu de cartouche de masque

+ 1 fumigateur DO BOL

+ 3 bombes BRINOX entamées

+ 1 boite de chevilles en plastiques SPLIT

+ 1 pistolet a gel pour cafards

+ 2 désinfectants de 5L contact de surface

+ petit lot de bec pour pulvérisateurs à main

+ 1 produit dégraissant nettoyant entamé

+ 1 casque anti-bruit

+ 1 bidon de 5 L de XILIX SARPECO IC 100 ( traitement de bois ) + 

1 bidon entamé

+ 1 DOBOL professionnel spécial guêpes 5L ( neuf )

+ 2 sceaux de 5Kg SUBITO ( poudres fourmis )

+ 1 bidon de lavage TOPRINSE JET ( désinfectant )

+ 1 carton de piques à pigeons

+ 2 sceaux en plastique

+ 2 bidons bleus SOCODIF d'insecticides choc entamé

+ 1 bache

+ une petite caisse de produit phyto

+ 1 soufflet

+ 2 scies

+ petit matériel à main ( sceaux, raclettes…)

+ 1 combinaison pour frelons

30

78 1 lot de consommables comprenant fiches pour 

véhicules, triangles et gilets de signalisation, ampoules…

40

79 1 détoureuse Coltène WHALDENT 300

80 1 lot de 3 téléphones CISCO 10

81 1 four à matériaux composite IVOCLAR

modèle TARGIS POWER

1000

82 1 fort lot de flacons e-liquides (env. 65 boites) 250

83 1 robot ménager KITCHEN AID; accessoires

manquants

30

84 1 tronçonneuse HUSQVARNA 254 XP 60

85 1 testeur multi fonction pour électricité

MEGGER

40

86 1 ordinateur HP tour

+ écran + souris

40

87 1 mesureur de terre MEGGER 40

88 Pince à PER 20

89 mire SECAM GX956 METRIX

+ source d'alimentation universelle

10
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90 1 micro tours ULTIMATE marque NSK 200

91 Une presse numérique DOCUCOLOR 6060 marque

XEROX avec un Ferry XEROX CREO

2500

92 un DOCUCOLOR 2045 marque XEROX avec

un Ferry EX2000

2500

93 1 micro-ondes FAR 20

94 1 réfrigérateur KELVINATOR et un lave

linge ARTHUR MARTIN

30

95 1 trottinette électrique 20

96 Etagère surélevée en inox (sans les

lampes chauffantes)

120*

97 1 rotissoire DOREGRILL sur support inox

à roulettes

300

98 1 saladette 3 porte INOX 200

99 1 echelle 2 pans 20

100 Petite échelle + four électrique pour frites FRITTY 30

101 1escabeau en alu 5 marches 20

102 1 vitrine à boissons 1 porte

POLAR

50

103 Lot comprenant

Réfrigérateur domestique

+ Four micro-onde

40

104 Escabeau 2 marches 20

105 1 extincteur 20

106 1 botteleuse ancienne 150

107 1 Botteleuse  année : 1993 1100

108 1 cercleuse à cartons année 93

immo n 38

1753,16

200

109 Poste à souder ROTEX, ancien 30

110 1 Agrafeuse a cartons marque BOSTICH

année 93

100

111 1 Botteleuse  année : 1993 1100

112 1 botteleuse ancienne 150

113 Scie sabre DEWALT 20

114 Cintreuse à main ROTTENBERGER 60

115 Tronçonneuse (hors service) 20

116 1 perceur petit modèle DEXTER 10
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117 caisse enregistreuse 30

118 1plaques à induction BUFFALO 40

119 Lot comprenant

1 enrouleur electrique

+ 1 caisse contenant du petit outillage à main

+ 1 scie manuelle

10

120 1 scie à bois et alu

FEMI

60

121 1 scie sur pied coupe alu 60

122 Caisse à outil de plombier avec

cintreuse

40

123 Consommable pour la plomberie 10

124 Perceuse sans fil BERNER 40

125 Perceuse filaire BERNER 20

126 Boite avec pince en boitage 20

127 1 meuleuse METABO 20

128 1 perceuse BERNER

+ chargeur

20

129 Chargeur de batterie ACIO 10

130 1 plaque à induction BUFFALO 20

131 1 Balance d'épicerie DAYTON TESTUT 80

132 1 atomiseur 200

133 1 atomiseur 200

134 1 Debroussailleuse STIHL FL 36 80

135 1 Balance LUTRANA

type balance d'epicier

80

136 Lot comprenant

Consommable pour la XEROX

+ Lot de pièces détachées XEROX représentant environ 2/3 m3 

évalué par le gérant à 10000€

+ Stocks d’adhésif

1500

137 Lot comprenant

Bureau en stratifié

+ Fauteuil dactylo

20

138 Pièces de vêtement 250

139 Lot comprenant

Demi-bustes mannequin en plastique

+ Mannequins

60

140 Agencement 60

141 encadrement de portes et petit lot de plintes en bois 30

142 1 lot comprenant balais et bannières 10
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143 Imprimante jet d’encre BROTHER 5

144 Vibreur SDS KERR 4000 pour composite

et amalgame

30

145 Appareil radiographique  CCX-DIGITAL TROPHY 2000

146 Compresseur pneumatique 80

147 1 TPE 20

148 Stérilisateur EGLE 20 60

149 Lampe pour blanchissement BRITELITE 30

150 Nettoyeur à haute pression KÄRCHER K690,

état moyen

20

151 Lot comprenant

Bureau avec retour en stratifié

+ Fauteuil

+ Chaise visiteur

+ Fauteuil dactylo

+ Meuble bas à deux portes coulissantes en stratifié

+ Fauteuils à garniture de cuir

60

152 Agencement avec meuble à tiroir 100

153 Lampe scialytique 20

154 Fauteuil équipé MARIUS 400

155 Radio panoramique I-MAX WANDY 1500

156 1 tapis de course modèle ALASKA

1.0 marque HEUBOZEN

250*

157 1 élliptique HEUBOZEN modèle HB2 100*

158 1 stepper HEUBOZEN 100*

159 1 stepper HEUBOZEN 100*

160 1 cage de squat BODYSOLID 80*

161 1 banc d'haltère HEUBOZEN 150*

162 1 rack d'haltère BODYSOLID pour 13

paires

80*

163 1 machine  à mollet BODYSOLID 80*

164 1 lot de 20 tapis de

sol et de 20 steppers

40*

165 Barres olympiques et haltère de 2

2 à 26 kg et banc pour haltère

200*

166 Kit barres et haltères 60*

167 1 élliptique HEUBOZEN modèle HB2 100*

168 1 vélo HEUBOZEN 100*

169 1 vélo HEUBOZEN 100*
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170 1 tapis de course modèle ALASKA

1.0 HEUBOZEN

250*

171 1 table de salle à manger 5

172 Suite de 6 chaises à assise

en simili-cuir crème. Design vintage, vers1950/ 1960

5

173 1 table ronde en verre piètement

chromé et 2 chaises à dossier et assise cannée piètement 

chromé

 60 /  0

174 Commode en acajou et placage d'acajou

flammé. Plateau de arbre gris veiné blanc. Elle ouvre par trois 

tiroirs. Epoque LOUIS PHILIPPE. Accidents au placage. 129 x 60 x 

92 cm

 50 /  70

175 1 canapé 3 places à assises

en velours

 20 /  0

176 1 bibliothèque en stratifiée noire et

vitre fumée et une colonne d'angle assortie

 30 /  0

177 Tête de lit tendue de soie

imprimée d'une scène de pêcheurs. 95 x 181 cm

 10 /  15*

178 Tête de lit tendue de soie

imprimée à décor aux chinois. 72 x 150,5 cm

 10 /  15*

179 Paire d'épaulettes d'officier  30 /  50*

180 Partie de ménagère comprenant 4 cuillères

de table + 3 fourchettes en métal argenté. Marque de LUCOTTE, 

actif à PARIS 1860-1885

5

181 Lampe BERGER complète avec sa mèche.

H. 18,5 cm

 5 /  10*

182 Suite de 16 couteaux de table

à manches en ébène et viroles argentées. Lames en acier. VB 

Paris. Manques et tâches sur les lames

 10 /  15*

183 Franck NAMANI. Veste en cachemire tissée

beige et bleu canard. Taille 40

5*

184 Christian LACROIX. Jupe. Taille 42 5*

185 Lolita LEMPICKA. Jupe en tissu noir.

Taille 40

5*

186 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche. Jupe

en soie noire. Taille 42

5*

187 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche. Veste

en laine tissée bleu et blanc. Taille 42

5*

188 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche. Jupe

portefeuille en laine. Taille 40

5*

189 Yves SAINT LAURENT Variation. Veste en

laine bordeaux. Fermée par cinq boutons. Taille 42/ 44

 20 /  40*

190 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche. Veste

en velours milleraies marron. Fermée par un bouton. Taille 42/44

 20 /  40*
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191 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche. Chemisier

en soie violet à col Pierrot à double volant terminé par une 

cravate. Taille 42

 20 /  40*

192 Angelo TARLAZZI. Cape en laine et

mohair prune gansé violet. Taille 42/ 44

 20 /  40*

193 Issae MYAKE Windcoat. Veste trois-quarts doudoune

en nylon rouge garnie en plumes. Fermeture par zip et boutons. 

Poches fendues latérales. Taille XS

 30 /  50*

194 1 lot de 5 reproductions 5

195 Lot de tapis comprenant 3 carpettes

saumon + 1 tapis en laine à médaillon sur fond bleu (178 x 101 

cm) + 1 tapis en laine à médaillon sur fond pistache (156 x 90 

cm)

5

196 1 lot de pièces encadrées dont

une huile sur toile à sujet d'un paysage de rivière signé en bas à 

gauche HANNEDOUCHE

 20 /  0

197 Deux tapis en laine, l'un à

décor de trois réserves rouges sur fond beige (124 x 77,50 cm), 

l'autre à décor de quatre médaillons sur fond beige (120 x 76 

cm)

5

198 1 lot de livres  5 /  0*

199 Lot de tableaux et de pièces

encadrées dont Carolyn OLTMAN technique mixte "Théière" + 

huile sur toile "Port marchand" (60,5 x 20 cm) + 4 autres pièces + 

1 affiche MIRO fondation MAEGHT (mouillures) + 1 affiche Raoul 

DUFY (mouillures)

5

200 Valéry CHIPOREV : Huile sur toile

"Bateaux au soleil couchant". Signé en bas à gauche. Titré et 

daté au dos "coucher de soleil 1998" porte le numéro 248, situé à 

ANDERNOS. 46,5 x 61,5 cm

 30 /  50*

201 Lot de 3 pièces encadrées, style

naïf Europe de l'Est

 10 /  15*

202 Ensemble de 2 tableaux, Hervé CAILLON,

Marie KOTHEDAL

 10 /  15*

203 Deux aquarelles formant pendant "Vues de

Rome". 23,2 x 32,5 cm

5*

204 Tableau de White (23 x 28

cm)

5

205 Lithographie (55 x 76 cm) 5

206 Ecole provençale du 20ème siècle, SAUME

(?) : Huile sur toile "Les genets". Signé en bas à droite. 89 x 116 cm

 10 /  15

207 Tapis en laine écru. Manufacture de

COGOLIN. 256 cm x 356 cm

 5 /  10*

208 DEGUE. Lampe de bureau à structure

ajourée en fer forgé à décor floral et d'enroulements. Cache-

ampoule de forme conique en verre moulé pressé opaque. 

Signé. Vers 1925. H. : 41 cm. Fêle à l'abat-jour

 30 /  50
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209 1 ensemble de salon de jardin

tressé plastique

20

210 Lot comprenant

Table en PVC

+ Fauteuils

20

211 Table en chêne. Plateau rectangulaire à

allonges. Pieds patin reliés par une barre en métal (rapportée). 

Dimensions dépliée H. 72,5 cm - L. 13 cm - P. 58,5 cm

 10 /  15*

212 Ensemble comprenant 1 tapis en laine

écrue à décor géométrique, MAROC (295 x 195 cm) + 1 tapis en 

laine à décor géométrique sur fond rouille (290 x 209 cm)

 5 /  10*

213 Ensemble de 3 œuvres par Elisabeth

MARTIN VALLAS (20ème siècle) : Acrylique sur toile souple 

"Composition" (106 x 90 cm) et (115 x 98 cm)/ Laine tissée, 

torsadée et frangée "Composition" (76 x 56 cm)

5

214 Lit à une place en pitchpin.

128 x 205 x 124 cm

5

215 Mobilier de chambre à coucher Design

comprenant 1 sommier à lattes à 2 places + 1 commode basse 

à trois tiroirs (86 x 39 x 44 cm) + 1 large chevet à un tiroir et une 

niche (86 x 39 x 44 cm) + 2 meubles colonnes à trois tiroirs à 

l'amortissement + 1 colonne à une porte + 1 meuble bas à 1 

tiroir (86 x 41 x 136 cm) + 1 penderie à deux portes coulissantes 

dont une à glace (183 x 67 x 246 cm)

5

216 Lot comprenant 1 armoire en chêne

mouluré + 1 buffet assorti formant bar et vitrine

 5 /  10

217 Mobilier de salle à manger comprenant

un table de ferme en chêne et 6 chaises à assise paillée, style 

provençal

 40 /  60*

218 Lot comprenant 1 table basse en

merisier mouluré et sculpté, style LOUIS XV + 1 caisse d'horloge

5

219 Buffet enfilade à façade concave en

placage de citronnier à décor incrusté de grecques. Il ouvre par 

quatre portes et repose sur des pieds gaine à section carrée. 

Design vintage, vers1950/ 1960

 5 /  10

220 Buffet enfilade en placage de palissandre

de Rio marqueté en chevrons, en fil et en croisillons. Il ouvre par 

trois portes et repose sur des pieds toupie. Design vintage, 

vers1950/ 1960

 5 /  10

221 1 armoire à trois portes dont

une composée d'un miroir en placage

 30 /  0

222 Chevet en chêne ouvrant par une

niche. 45 x 30 x 57 cm

5

223 Table de salle à manger à

plateau rectangulaire à angles arrondis, en placage de 

palissandre de Rio marqueté au centre d'un décor 

géométrique. Pieds fuselés. (Assortie à l'enfilade). Design 

vintage, vers1950/ 1960

5
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224 Table à volet en noyer et

6 chaises

 80 /  0

225 lot de bibelots divers 10*

226 lot de 4 enceintes pour HOME

CINEMA

20*

227 lot de 3 photophores en verre 15*
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